

平成22年11月24日付鳥取県告示第689号（土砂災害警戒区域の指定について）中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁	行	誤	正
8	9	田後4地区（Ⅱ－4238）	田後4地区（Ⅲ－4238）